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Ενδεικτικές απαντήσεις μαθηματικών (άλγεβρα) ΕΠΑΛ νέο σύστημα 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Σελίδα 28 σχολικού βιβλίου 

Α2. Σελίδα 87 σχολικού βιβλίου 

Α3. α) Σ     β) Λ    γ) Σ     δ) Σ    ε) Σ 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. 

xi vi Ni fi % xi∙ vi 
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Β4. 

10% 20% 25% 55%    

ΘΕΜΑ Γ 
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H f είναι γνησίως αύξουσα στο [-1,1] και γνησίως φθίνουσα στο ( , 1], [1, )    

Παρουσιάζει τοπικό μέγιστο στο 0 1x   το f(1)=1 

Παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο στο 0 1x    το f(-1)=1 

Γ4) 2015 2016 (2015) (2016)f f    επειδή η f είναι γνησίως φθίνουσα στο 

[1, ) . 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 
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α=lim
𝜒→4

𝑥2−6𝑥+8

𝑥−4
 = lim

𝜒→4

(𝑥−4)(𝑥−2)

𝑥−4
 = 4-2 = 2   

α=2 

 

 

Δ2. 

f(x) = 𝑥2 + 2𝑥 − 3  

'( ) 2 2f x x   

 

Δ3. 

𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝛽 

α=f’(-2)= -4+2=-2,    f(-2)=-3 

-3=-2(-2)+β   β=-7 

Άρα  y =-2x-7 
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ΟΡΟΣΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΜΠΑΞΕΒΑΝΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ   ΛΕΜΠΕΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ   ΚΑΤΣΙΜΠΡΑΣ ΕΥΘΥΜΗΣ 

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 


